Optimalizalas 2. zarthelyi A csoport 2023.05.16.

1. Oldja meg azt a hatizsak feladatot, melyben a hatizsdk teherbirésa 12 kg,
a targyak értékeit és tomegeit pedig az alabbi tablazat tartalmazza:

érték [6(3(92(3]9(1
tomeg |44 |5(1(3]|4|2

2. Oldja meg az alabbi (nem kiegyenstlyozott) széllitasi feladatot, mely-
ben kikotjik, hogy az F, fogyasztd igényét mindenképpen ki kell elégiteni.
F, F, F3|készlet

0 |4 1 5 25
T |3 2 7 13
igény | 17 11 14
3. Az aladbbi tablazat minden oszlopabol és sorabol pontosan egy elemet

kivalasztva és a kivalasztott szdmokat Osszeadva hatarozza meg az igy adodo
Osszeg minimalis és maximalis értékét is!

6(41]2(10]5
8 116/3| 118
11120(5]19|4
1216 [2(20]1
ot 3115|6

4. Egy feliil nyitott, téglatest alakt tarolot akarunk késziteni 36 dm?-nyi
fémlemezbdl gy, hogy az alaplapjanak egyik oldala haromszorosa a masik-
nak. Mekkorak az oldalai az adott anyagmennyiségbdl készithetG maximalis
térfogata tarolonak? Mennyi ez a maximalis térfogat? (Feltételezziik, hogy
anyagveszteség nélkiil dolgozunk.)

5. Oldja meg az alabbi hiperbolikus programozasi feladatot:

3r1 + bzy < 35
dr1 +x9 <24
T1,29 > 0
211 + a9

——— — Inax
31’1 —|—21’2+ 1

Pontozas: Minden feladat 6 pontot ér.



